F'YUUSTHANTUUH YHIJIF93-2024

CYYPb BOJIOBCPOII

Auimar / pyypor:

Cym / cypryynb:
AHru / 6ynar:

CyparuwiiH oBor:

CyparyuiiH Hap:

CyparyuiiH kop;

XYBUJIBAP A




I Mamemamuk 9-p aHeau
BO0BCPOST, LLIMHXN3X YXAAHBI AAM
- BOJIOBCPOSIbIH YHANIF33HWUIA TeB Xysunbap A
Hargyraap xacar. COHIOX OAAJITABAP
CaHamx

v' [NaanraBpbir 40 MUHyTaA rynuaTrasapan.
v' [OaanraBap Tyc Byp33c 36BX6H H3r XapuynTbiH XyBUIIGAPbIr COHIOX, XapuynTbiH
XyyAcaHA 3aaBpblH garyy xapaHgaaraap 6ygaapan.

1. 0.000048 = 4.8 X 10™ 6051 n — UAH YTTbIr OSIOOPOMN.

A. -5 B. —6 C. 6 D. 5
2. byTtapxaur xypaaraapan.
x> +3x—28
x2+10x +21
x—4 x+3 x+4 x—4

3. f(x) = 3x — 4 pyHKUMIAH XyBbA f~1(8) yTrbIr ONIOOPON.
A. 4 B —2 C. -4 D. -20
3
4. ABC Torwl eHUerT rypBasmxHbl singB = %,AC = 15 cm 60n BC TanbiH ypTbIr OSIOOPOWN.
A

15¢cm,

A. 20cm B. 25cm C. 15V2cm D. 5V34cm

B

5. DB =150° EF = 70° 6on DCB ©HLIVIH X3MX33r OfIOOPOIA.

D
E A. 40°
. B. 35
- C. 75°
D. 110°
B

6. 3yparT y3yyncaH A - B — C AapaarncaH XyBUpranTbir TOOOPXOAOOPOiA.

Opryynant, napannens 3eenT

i .y = X WYynyyHbl XyBb TarLl XaM,
A i apryynant

t TeBWUNH TarLw Xam, apryynanTt
TeBuH Tarw x3Mm, napannenb
300NT

® >

OO

7. O uarT TeBTaN 4A0C = 150°,r = 6 cm 6on BygargcaH XacrminH Tanbanr onoopon.

B. 9 2
A T CM i
C. 12mrcMm
D. 15w cm?



I BOMOBCPO/, LLUNHXXN3X YXAAHBI AAM
5YTh BONOBCPOJIbIH YH3/IFA3HUN TEB

Mamemamuk 9-p aHeau
Xysurnbap A

8. Wnapxunnnunr xanbapynaapan.

(m—mW@X%:?

1
A. 3V3 B. = C. 1
2x—6 xX+2 X
9 F - <%
A. ]—oo;5] B. ] — ;5] C. ]%;4_00[

10. ApndmMeTMK NPOrpecchbiH 3XHUIN TULWYYH Hb 12, arnraBap Hb % a, = 20 6on k — WAH yTrbIr

OfOOPOW.
A 14 B. 15 C. 16

D. 17

11. N'ypBarmkHbl eHuryy4 1:3:3 xapbuaartan 60n TyyHUI Xan063puinr TOrrtooroopon.

A. Xypy eHuUerT, agun xaxyyT rypBarmkuH
B. Moxoo eHuerT rypBarmkuH

C. Tarw eHUerT agun XxaxyyT rypBasmkuH
D. Moxoo eHUerT, agun xaxyyT rypsamkuH

12.d = (3),b = (%) ercex 6on 2d — b BEKTOPBLIT asb Hb 36B AYPCANCIH BaitHa B3?

D.

13. Cypary 3yparT erceH kaptyyaaac 2 ygaa cyranas. CyrancaH KapT Hb
9XHUW yaaa COHOron TOOH AyraapTav, fapaarMnH ydaa Tarw TOOH @

ayraaptan 6anx y3aranuinH maragnanbir Orloopon.

(CyeancaH kapmaa byuyaax masuad 0axuH cyaarnaxble aHxaapaapad.) @

N B. 2 c. =

5 5 25

14. ABCD TpaneupiH AB = a, DC = c, a = 5¢ 6on SECD 9

SABCD
D C
A | | B
E
A. 1:3 B. 1:6 C. 2:3

D.

6
25

D. 3:5

15. ManuuH xoHb, siMaa HuncaH 500 G6or xygangax aBcaH 6ereepq yyHui 370 Hb XOHb HaliB.
Tap gaxuMH x TOOHbI XOHb Xydangax aBaxaf XOHb Hb HWWAT GOrniH 75% - Tam TaHUYY

6oncoH 60 X343H XOHb HAMXK Xydanaax aBcaH 637
A. 20 B. 18 C. 15

D. 5



‘ Mamemamuk 9-p aHau
BOMOBCPO/, LUMHXKT3X YXAAHBI AAM

- BOJIOBCPOSIbIH YHANIF33HWUIA TeB Xysunbap A

Xoépayraap xacar. HOX©X OAAJITABAP

CaHamx:
v/ [NaanraBpyynblH XapuynTbir 6ernexnee xapuynTbiH XyyAacHbl 2-p X3Crunr 6ernex 3aaBapran
cavitap TaHunuaapan.

21. y=2x-1, 2y = x + 1 pyHKUYYANNH rpacOnKNIT ere..

o~ T

=2x—-1 . N
(1) Mpadukyynaac {32/3, _ i 4 1 CMCTEMT TIrLUNTIIMNAH LUMIARMIAT on6orn:

x =[a}y =[b]

(2) Yr wynyyHyyabir A(2;3),B(3;2) uaryygasp OFTNOX g LWynyyHbl HamanT Hb
—[c] 6ariHa.

(3) g wWynyyHbl TOrWMTIaN Hb:

[dh+y-[e]=0

2.2.  ABC Tarw eHuert (4C = 90°) rypearmkuHg CD 6uccekTtpuc TataB. AB = 10 cm,
BC = 6 cm 6a BC Tan gda3p E uarnir DE // AC 6aixaap aBcaH 6on:

C

>
(vs]

(1) CA TanbIH ypT Hb [a] cM GarHa.

(2) DB TanblH ypT Hb cM BanHa.

(3) ED TanblH ypT Hb @ cm GariHa.



